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Пресс-релиз

28 января 2021 года
До 1 марта работодатели Колпинского района должны представить в ПФР сведения о стаже работников за 2020 год.
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Не позднее 1 марта 2021 года работодателям необходимо представить в Пенсионный фонд РФ сведения по всем сотрудникам, которые в 2020 году выполняли работу по трудовому или гражданско-правовому договору.

Ежегодно работодатели представляют в территориальный орган ПФР по месту регистрации сведения о каждом работавшем у них в прошедшем году застрахованном лице в виде отчетности по форме  «Сведения о страховом стаже застрахованных лиц» (СЗВ-СТАЖ) в сопровождении формы ОДВ-1.

Отчетность включает в себя:

 - СНИЛС и ФИО каждого застрахованного лица;

 - период работы застрахованного лица в рамках отчетного периода;

 - периоды деятельности, включаемые в стаж на соответствующих видах работ, определяемые особыми условиями труда, территориальными условиями или условиями для досрочного назначения страховой пенсии.
При этом в случае, если в сведениях по форме СЗВ-СТАЖ указан стаж работы, дающей право на досрочное назначение страховой пенсии по старости, необходимо за 10 дней до представления  отчетных документов по форме СЗВ-СТАЖ также представить  «Перечень льготных профессий».
Программное обеспечение «Перечень льготных профессий предприятия» и «Сверка ИС и Перечней» можно скачать по ссылке https://pfr.gov.ru/branches/spb/info/~0/2025.
Сведения СЗВ-СТАЖ сверяются с данными ежемесячной отчетности о факте работы (СЗВ-М), которая была предоставлена работодателями в 2020 году, и вносятся в индивидуальный лицевой счет застрахованного лица в системе персонифицированного учета ПФР для дальнейшего использования при назначении пенсии.

Работодатели, численность сотрудников которых составляет 25 человек и более, обязаны представлять отчетность в электронном виде с усиленной квалифицированной электронной подписью по защищенным каналам связи. 
Но  Управление рекомендуем всем страхователям направлять отчеты по телекоммуникационным каналам связи с электронной подписью, независимо от численности сотрудников не ожидая последнего дня отчётности. 

Подробная информация об электронном документообороте находится на сайте ПФР в разделе «Информация для жителей региона» - «Страхователям» - «Система электронного документооборота ПФР» (или пройти по ссылке Система электронного документооборота ПФР
)
УПФР в Колпинском районе просит своевременно в полном объеме предоставлять отчетность в органы ПФР.

В отношении работодателей, нарушивших сроки представления отчетности либо представивших неполные или недостоверные сведения, законодательство предусматривает применение финансовых санкций.







