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Пресс-релиз

22 октября 2020 года
Рекомендуем будущим родителям 

зарегистрироваться на портале госуслуг
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Управление ПФР в Колпинском районе напоминает, что с 15 апреля сертификаты на материнский (семейный) капитал выдаются в проактивном режиме, то есть без личного обращения с заявлением и документами в клиентские службы ПФР или МФЦ.

После рождения ребенка и соответствующей регистрации факта рождения в органах ЗАГС сведения о ребенке (детях) поступают в органы Пенсионного фонда, после чего специалисты ПФР проводят работу по определению права на материнский капитал. Когда право на материнский капитал уже установлено, информация о сертификате автоматически направляется в личный кабинет мамы (https://es.pfrf.ru/) на сайте ПФР (http://www.pfrf.ru/) и портал госуслуг (https://www.gosuslugi.ru/).

В связи с этим, призываем будущих родителей зарегистрироваться на портале госуслуг. Сделать это лучше заблаговременно, еще до рождения ребенка.

Напоминаем, что для снижения риска распространения коронавирусной инфекции прием в клиентской службе ведется только по предварительной записи. Записаться на прием можно воспользовавшись сервисом предварительной записи. Он доступен в открытой части сайта Пенсионного фонда и не требует входа в личный кабинет. Помимо этого, записаться можно по телефонным номерам, указанным на сайте в разделе «контакты региона».
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