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Об изменениях в начислении выплат 

из материнского капитала
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Управление ПФР в Колпинском районе напоминает, что в начале текущего года в порядке начисления ежемесячных выплат из материнского капитала (МСК) произошли изменения, касающиеся сроков и размера доходов на каждого члена семьи.

В 2020 году право получать ежемесячные выплаты получили семьи, в которых 2-й ребенок появился не ранее января 2018-го. Причем среднедушевой доход на одного члена семьи не должен превышать 2-кратной величины прожиточного минимума, установленного для трудоспособного населения, за второй квартал 2019 года.

Для семей, проживающих в Санкт-Петербурге, упомянутый доход не должен превышать 12584 руб. 30 коп. на человека. При этом из МСК ежемесячно будет начисляться сумма равная 11176 руб. 20 коп.

Что касается сроков: с этого года регулярные выплаты производятся до исполнения ребенку 3-х лет (ранее начислялись лишь до полутора лет). Для получения выплат (при наличии права) в течение указанного срока подается два заявления. Первое – сразу после рождения ребенка, второе – по достижении им 2-ленего возраста.

Родителям нужно помнить следующее: выплаты будут начисляться с даты рождения малыша только в том случае, если не будет пропущен 6-месячный срок. В случае подачи заявление по истечении установленного срока, выплаты назначаются с момента обращения.

Заявление в Пенсионный фонд можно подать лично (прием осуществляется по предварительной записи) либо в электронном виде через Личный кабинет https://es.pfrf.ru/ на сайте ПФР http://www.pfrf.ru/.

