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Пресс-релиз

25 ноября 2020 года
Материнский капитал: итоги работы за 10 месяцев
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Управление Пенсионного фонда в Колпинском районе  информирует.

С начала текущего года средствами материнского капитала в Колпинском районе  распорядились 958 семей, из них: 590 семей улучшили жилищные; 154 семьи воспользовались правом потратить средства МСК на образование детей, т.е. на оплату услуг детского сада или учебного заведения, ещё 214 семьям средства перечислены в виде ежемесячной денежной выплаты.

За 10 месяцев 2020 года Управлением выдано 1 080 сертификатов на материнский капитал. Напомним, начиная с 15 апреля текущего года, документ присваивается в проактивном режиме, то есть после появления ребёнка сертификат оформляется автоматически, и семьи смогут распоряжаться средствами, не обращаясь за самим сертификатом.

Сведения о появлении ребёнка, дающего право на материнский капитал, будут поступать в ПФР из государственного реестра записей актов гражданского состояния.

Программа действует с 1 января 2007 года. Для получения права на материнский капитал необходимо, чтобы ребёнок, который даёт право на сертификат, родился или был усыновлён до 31 декабря 2026 года. При этом само получение сертификата и распоряжение его средствами временем не ограничены.

Размер материнского капитала зависит от того, когда семья получила право на сертификат:

466617 рублей – семьям, у которых право на материнский капитал возникло до 1 января 2020 года;

466617 рублей – семьям, в которых, начиная, с 1 января 2020 года, родился или был усыновлён первый ребёнок;

616617 рублей – семьям, в которых в 2020 году родился или был усыновлён второй ребёнок;

616617 рублей – семьям, в которых, начиная с 1 января 2020 года, родился или был усыновлён второй ребёнок или последующие дети и право на материнский капитал до 1 января 2020 года не возникало.

Программой предусмотрены 5 направлений расходования средств: 

- улучшение жилищных условий, 

- образование детей, 

- увеличение пенсии мамы, 

- приобретение товаров и услуг для детей-инвалидов,

- ежемесячная денежная выплата нуждающимся семьям, в которых второй ребёнок рождён или усыновлён, начиная с 1 января 2018 года.

За получением или распоряжением средствами материнского капитала можно обращаться не только в территориальный орган ПФР по месту жительства, но и в многофункциональный центр, а также в электронном виде через личный кабинет гражданина https://es.pfrf.ru/ на сайте Пенсионного фонда России или портале Госуслуг https://www.gosuslugi.ru/.

Напоминаем, что для снижения риска распространения коронавирусной инфекции прием в клиентской службе ведется только по предварительной записи. Записаться на прием можно воспользовавшись сервисом предварительной записи. Он доступен в открытой части сайта Пенсионного фонда и не требует входа в личный кабинет. Помимо этого, записаться можно по телефонным номерам, указанным на сайте в разделе «контакты региона».


