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HOBbIE BO3MOXXHOCTU U PASMEP

@6 616617 py6.

Pasmep MaTepuHCKOro Kanutana
ANA cemeii, B KOTOPbIX BTOPOi peGeHok
POXfAEH WA ychiHoBAEH C 2020 rOAa

ATaKKe TpETHA UeToepTbit A IOGOR CheAyLLA peeok,
T DaHBLLE D280 K MTEPUHCK KGTHTaN He BO3HAKGTD

CF 466 617 5.

Pa3mep maTepuHCKOro Kanurana

ANA cemeit C ABYMA ALTBMU, POXKACHHBIMM
AW ycbiHOBNEHHbIMK ¢ 2007 no 2019 roa.

© 466617 5.

Pa3mep MaTepUHCKoro Kanutana
AnA CeMeih C OfHIM PeBEHKOM, POXEHHbIM
WAV YCbIHOBNEHHbIM ¢ 2020 roaa

MononwuTensHo 150 000 pyS., ecit s enise NoRBHTCA
S1090 pedenoK

Mporpamma MaTepuHCKoro Kanutana
npoaneHa Ao KoHua 2026 roga

MPOAKTUBHOE 0OOPMTEHUE
MATEPUHCKOTO KANUTANIA

C 15 anpena 2020 ropa cep-
TUPMKAT Ha MaTepPUHCKWI Ka-
nutan odopmnaeTca cembe
apTomatuyeckn. MHpopmaLms
O npefiocTaBNeHnn MaTepuH-
CKOro KanwTana Hanpasnsetca
B NWYHbIA KabuHeT Bnagens-
ua ceprudukata Ha caiite
MeHcnoHHoro ¢oHpa Poccuu
wnv noprane locycnyr.

MATEPUHCKMI KAMUTAR
HA ONNIATY KPEAUTA

Mopath 3anBneHne 06 onnate
MaTepUHCKIM KanuTanom kpe-
AWTa Ha MOKYMKy WaM CTpo-
WTeNbCTBO WMNbA, BKMIOYAA
ynnaty nepeoro B3Hoca no
KPeawTy, MOXHO cpasy B GaH-
Ke, B KOTOPOM Y ceMbi 0pOpM-
neH KpepuT.

NEHCUOHHBIA GOHA
POCCHACKOR GEREPALIH

enpantisit akoH 350311 43pra 2020013 <0 HECEHIN W HENEIAN 8 OTLETLHIE BHORDIBTETSE AT
ORI ety 1 BONPOCa BRI PACIODRREHIEM CPACTAN ITEDHHCKOD (CMERIID) KauTanas

NOAPOBHEE - HA OOULMANbHOM CANTE PFRF.RU





Пресс-релиз

30 декабря 2020
Материнский капитал – проактивное оформление 
и новые возможности
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Федеральным законом от 1 марта 2020 года № 35-ФЗ внесены изменения в законодательные акты Российской Федерации по вопросам, связанным с распоряжением средствами материнского (семейного) капитала. Положения Федерального закона направлены на стимулирование рождения в семье первого, второго ребенка и последующих детей, упрощение процедуры получения гражданами материнского (семейного) капитала (МСК), сокращение сроков оформления материнского (семейного) капитала и распоряжения его средствами. Кроме того, увеличен размер материнского (семейного) капитала, закреплены новые возможности использования средств МСК, продлен срок действия программы материнского (семейного) капитала.

Материнский (семейный) капитал при рождении (усыновлении) первого ребенка:

Расширен перечень лиц, у которых возникает право на получение материнского (семейного) капитала. Действие программы материнского (семейного) капитала распространилось на женщин, родивших (усыновивших) с 1 января 2020 года первого ребенка.

Все семьи, в которых первый ребенок рожден или усыновлен начиная с 1 января 2020 года, получили право на материнский (семейный) капитал в размере 466 617 рублей.

Увеличение размера материнского (семейного) капитала при рождении (усыновлении) второго ребенка:

Для семей, в которых с 1 января 2020 года родился (усыновлен) второй ребенок, размер материнского (семейного) капитала составит 616 617 рублей. Такая же сумма – 616 617 рублей – полагается за третьего или последующего ребенка, рожденного или усыновленного, начиная с 1 января 2020 года, если ранее у семьи право на дополнительные меры государственной поддержки не возникло (например, если первые два ребенка появились до введения материнского (семейного) капитала, до 1 января 2007 года).

В случае рождения (усыновления) второго ребенка, начиная с 1 января 2020 года, при условии, что первый ребенок также был рожден (усыновлен) начиная с 1 января 2020 года, размер материнского (семейного) капитала увеличивается на 150 000 рублей и составит в общей сумме с материнским (семейным) капиталом на первого ребенка 616 617 рублей.

Сокращение сроков оформления материнского (семейного) капитала:

Начиная с 1 января 2021 года оформить государственный сертификат на материнский (семейный) капитал и распорядиться его средствами станет возможным в более короткие сроки.
На выдачу сертификата на МСК, согласно новому порядку, будет отводиться не более пяти рабочих дней, на рассмотрение заявления о распоряжении средствами – не более десяти рабочих дней. В отдельных случаях эти сроки могут продлеваться соответственно до 15 и 20 рабочих дней, если своевременно не поступит из других ведомств ответ на запрос территориальных органов ПФР необходимой для принятия решения информации.

До конца текущего 2020 года сохраняются действующие установленные сроки. Для получения сертификата на материнский (семейный) капитал – это 15 календарных дней, для рассмотрения заявления о распоряжении средствами МСК – один месяц. На практике большинство территориальных органов Пенсионного фонда уже сегодня предоставляет соответствующие госуслуги в ускоренном режиме.

Проактивное оформление сертификата на материнский (семейный) капитал:

Чтобы семьи не только быстрее получали материнский (семейный) капитал, но и не тратили усилия на его оформление, начиная с 15 апреля 2020 года Пенсионный фонд приступил к проактивной (беззаявительной) выдаче сертификатов на МСК. Это означает, что после рождения ребенка государственный сертификат на материнский (семейный) капитал оформляется автоматически и семья сможет приступить к распоряжению средствами, не обращаясь за самим сертификатом. Все необходимое для этого Пенсионный фонд сделает самостоятельно.

 Сведения о рождении ребенка, дающего право на получение сертификата на материнский (семейный) капитал, поступают в ПФР из Единого государственного реестра записей актов гражданского состояния (ЕГР ЗАГС). Данные об оформлении сертификата фиксируются в информационной системе Пенсионного фонда и направляются в Личный кабинет мамы ребенка на сайте Пенсионного фонда https://es.pfrf.ru/ или портале госуслуг.

Ссылка на официальную группу УПФР в Колпинском районе Санкт-Петербурга - https://vk.com/pfr_spb_kolpino.
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