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Заблаговременное обращение ускорит назначение пенсии
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Управление Пенсионного фонда в Колпинском районе информирует граждан: чтобы пенсия была назначена в полном объеме и в срок, клиентские службы Пенсионного фонда предлагают обращаться с документами для предварительной оценки пенсионных прав.

Практика показывает, что многие граждане за назначением выплаты обращаются уже при достижении пенсионного возраста. И нередки случаи, когда предоставленные для назначения пенсии документы не всегда отвечают предъявляемым к ним требованиям. Например, в трудовой книжке имеются незаверенные исправления, отсутствуют печати и подписи, не внесены сведения о переименовании или реорганизации предприятия, отсутствуют документы, подтверждающие изменение фамилий после заключения или расторжения брака, и т. д.

Согласно новому законодательству, право обратиться за назначением страховой пенсии (написать заявление) возникает за 1 месяц до достижения нового пенсионного возраста. Но чтобы положенная выплата была назначена в срок, будущим пенсионерам обращаться с документами можно уже за 9 месяцев до наступления этого возраста.

Какие документы необходимо иметь при себе:

- паспорт;

- трудовая книжка;

- справки, подтверждающие периоды работы;

- военный билет;

- справки, уточняющие особый характер работы или условий труда,

необходимые для назначения льготной пенсии и подтверждающих постоянную занятость на льготной работе.

Кроме того, прилагаются и документы об изменении фамилии, имени, отчества, о нетрудоспособных членах семьи, находящихся на иждивении и другие. А также справка от работодателя о среднемесячном заработке за любые 60 месяцев работы подряд, имевшей место до 1 января 2002 года, в случае, если в Пенсионном фонде сведения о заработке за 2000-2001 год отсутствуют, либо он не позволяет рассчитать максимальное отношение заработка.

Заявление о назначении пенсии можно подать в ПФР, МФЦ, а также через своего работодателя. Но самый простой и быстрый способ – Личный кабинет гражданина (https://es.pfrf.ru/) на сайте ПФР (http://www.pfrf.ru/). Здесь же можно выбрать и способ доставки пенсии – через почтовые отделения, либо кредитные организации (в этом случае необходимо открыть счет в банке).

Напоминаем, что для снижения риска распространения коронавирусной инфекции прием в клиентской службе ведется только по предварительной записи. Записаться на прием можно воспользовавшись сервисом предварительной записи. Он доступен в открытой части сайта Пенсионного фонда и не требует входа в личный кабинет. Помимо этого, записаться можно по телефонным номерам, указанным на сайте в разделе «контакты региона».


