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Пресс-релиз

20 ноября 2020 года

Колпинских пенсионеров просят 

перевести выплаты ПФР на карты «Мир»
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Управление ПФР  в Колпинском районе  уточняет, что перевод пенсионных выплат на карты «Мир» касается только граждан, получающих пенсии, ежемесячные выплаты из средств материнского капитала и иные социальные выплаты по линии ПФР на счета банковских карт других платежных систем (MasterCard, Visa и др.). Однако это требование не распространяется на тех, кому выплаты зачисляют на счёт по вкладу, номинальный счёт или доставляют почтой, а также на получателей российской пенсии, постоянно проживающих за пределами РФ. Для них с начала 2021 года ничего не изменится, пенсии и социальные выплаты будут доставляться по той же схеме, что и раньше.

Изначально перейти на карту «Мир» планировали до 1 июля, но в связи с эпидемиологической ситуацией срок перехода был продлён до 1 октября. Теперь Банк России принял решение продлить срок перевода до конца 2020 года. До 31 декабря получателям выплат, использующим карты иных платёжных систем, следует заменить их на «Мир».
В случае изменения реквизитов расчетного счета, необходимо сообщить в ПФР по месту получения выплат.

Подать заявление можно в электронном виде через Личный кабинет гражданина (https://es.pfrf.ru/) на сайте ПФР  в разделе «Пенсии» (сервис «Подать заявление о доставке пенсии») или портал госуслуг (https://www.gosuslugi.ru/). Также заявление о смене реквизитов можно подать через МФЦ, в клиентскую службу ПФР либо направить по почте. Бланк заявления размещен на сайте ПФР http://www.pfrf.ru/ (раздел «Пенсионерам»/«Выплата и доставка пенсий»). 

Напоминаем, что для снижения риска распространения коронавирусной инфекции прием в клиентской службе ведется только по предварительной записи. Записаться на прием можно воспользовавшись сервисом предварительной записи. Он доступен в открытой части сайта Пенсионного фонда и не требует входа в личный кабинет. Помимо этого, записаться можно по телефонным номерам, указанным на сайте в разделе «контакты региона».


