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M®P no HoBoMmy MecTy kuTencTsa

 Ochopmnienme pacnopsikeHus o nocTaHoBKEN:
NeHcHONepa Ha yHeT W NPOANeHUN Beinnatel
NeHCHM Mo HOBOMY MecTy XUTenkcTaa /

8 WameHeHue MecTa XuTenncTea BneveT
3a coBoi 3aMeHy GaHKOBCKOW KapThl B criyuae,
€CNN NeHeUs HauMCNANAck AaHHLIM CMOCOGOM

8 BeiGop cnocoba AoCTaBkM neHcum:
HeoBxoauMo obpatuThcs B MNP
€ cooTEeTCTBYIOWUM 2asEneHeM






Пресс-релиз

12 ноября 2020 года
Как получать пенсию при переезде
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В Управление ПФР Колпинского района поступают вопросы о том, что делать с пенсионным делом, если пенсионер переезжает жить в другую местность. Специалисты пенсионного фонда дали пояснения.

Если смена места жительства происходит в пределах страны, необходимо, чтобы пенсионное (выплатное) дело было снято с учета по месту прежнего жительства и передано в территориальный орган ПФР по новому месту жительства.

Для снятия и передачи пенсионного дела пенсионеру необходимо обратиться в клиентскую службу ПФР по новому месту проживания со следующими документами: заявление о запросе выплатного (пенсионного) дела; документ, удостоверяющий личность гражданина (представителя); документ, подтверждающий права представителя (в необходимых случаях).

Заявление и документы можно предоставить лично или через представителя в клиентскую службу ПФР или Многофункциональный центр, а также направить почтой.

Сотрудники Пенсионного фонда оформляют запрос выплатного дела и не позднее одного рабочего дня после обращения направляют его в Пенсионный фонд по прежнему месту жительства. Оттуда выплатное дело направляется к новому месту жительства не позднее трех рабочих дней с момента поступления запроса. При поступлении выплатного дела выплата пенсии по новому месту жительства будет возобновлена.

Напоминаем, что для снижения риска распространения коронавирусной инфекции прием в клиентской службе ведется только по предварительной записи. Записаться на прием можно воспользовавшись сервисом предварительной записи. Он доступен в открытой части сайта Пенсионного фонда и не требует входа в личный кабинет. Помимо этого, записаться можно по телефонным номерам, указанным на сайте в разделе «контакты региона».
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