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Пресс-релиз

17 декабря 2020 года

О праве на получение ежемесячных выплат

 по уходу за детьми-инвалидами
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Управление Пенсионного фонда в Колпинском районе доводит до сведения жителей района, что неработающие родители, усыновители, опекуны и попечители, осуществляющие уход за несовершеннолетними детьми-инвалидами или инвалидами с детства I группы, имеют право на ежемесячную выплату в размере 10 тысяч рублей. Ежемесячная выплата по уходу назначается одному неработающему родителю, усыновителю, опекуну и попечителю в отношении каждого ребенка-инвалида или инвалида с детства 1 группы на период осуществления ухода за ним. Пенсионеры и лица, состоящие на учете в службе занятости, права на ежемесячную выплату не имеют, так как уже являются получателями пенсии или пособия по безработице, установленных им в целях компенсации утраченного заработка или иного дохода.

Отметим, что назначение данной ежемесячной выплаты носит заявительный характер. С заявлением об установлении ежемесячной выплаты можно обратиться лично в территориальный орган ПФР по адресу проживания. Помимо этого заявление может быть подано через Многофункциональный центр по месту жительства или представлено в форме электронного документа посредством сети интернет через «Личный кабинет» (https://es.pfrf.ru/) на сайте Пенсионного фонда РФ или «Единый портал государственных и муниципальных услуг» (https://www.gosuslugi.ru/). Выплата назначается с месяца, в котором лицо, осуществляющее уход, обратилось за ее назначением с заявлением и всеми необходимыми документами в орган, осуществляющий выплату пенсии, но не ранее дня возникновения права на указанную выплату. Если наступили обстоятельства, влекущие прекращение выплаты, например гражданин, поступил на работу или ему назначено пособие по безработице, то он обязан в течение 5 дней известить об этом территориальный орган ПФР.

Обращаем внимание на то, что для снижения риска распространения коронавирусной инфекции прием в клиентской службе ведется только по предварительной записи. Записаться на прием можно воспользовавшись сервисом предварительной записи. Он доступен в открытой части сайта Пенсионного фонда и не требует входа в личный кабинет. Помимо этого, записаться можно по телефонным номерам, указанным на сайте в разделе «контакты региона».

