Пожары в полях ликвидиррованы.
[bookmark: _GoBack]В ночь с 23 на 24 мая 2020 года жители города Колпино почувствовали на улице сильный запах гари. Невозможно было буквально открыть форточку для проветривания квартиры. В пожарной части нашего района раздался ряд звонков с различных адресов по улицам Тверская, Октябрьская и Ижорского батальона.

Пожарным удалось найти источник распространения дыма и ликвидировать возгорание, ими оказались стога сена на полях вдоль улицы Понтонной. В течение двух вечеров там происходили пожары, в результате чего горело сено на площади около 300 квадратных метров. 
Управлением по Колпинскому району ГУ МЧС по СПб была вызвана передвижная химико-радиометрическая лаборатория, которая произвела химическую разведку на месте очага возгорания и вдоль улиц Понтонной, Октябрьской и Тверской. По ее результатам отравляющих веществ и аварийно-химически опасных веществ обнаружено не было.

Просим жителей нашего города неукоснительно соблюдать все правила пожарной безопасности, не выжигать сухую растительность, не курить вне специально предусмотренных для этого мест, а также соблюдать все меры предосторожности, связанные с огнем. От вашей сознательности зависит здоровье жителей нашего района. 

