	МЕСТНАЯ АДМИНИСТРАЦИЯ ВНУТРИГОРОДСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО

ОБРАЗОВАНИЯ САНКТ-ПЕТЕРБУРГА ПОСЕЛКА ПОНТОННЫЙ


	ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА 

к проекту Постановления Местной администрации внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга поселка Понтонный
«Об установлении требований к порядку разработки и принятия правовых актов о нормировании в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга поселка Понтонный, содержанию указанных актов и обеспечению их исполнения»

	              Проект Постановления  разработан во исполнение статьи 19 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», в соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от  18.05.2015 № 476 «Об утверждении Общих  требований к порядку разработки и принятия правовых актов о нормировании в сфере закупок, содержанию указанных актов и обеспечению их исполнения».
Проект Постановления устанавливает требования к порядку разработки и принятия правовых актов о нормировании в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга поселка Понтонный, содержанию указанных актов и обеспечению их исполнения. 
В целях общественного контроля проект постановления подлежит размещению на официальном сайте единой информационной системы в сфере закупок товаров, работ, услуг в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет». 
Срок проведения обсуждения: с 18.11.2016г. по 24.11.2016г. включительно.
Предложения общественных объединений, юридических и физических лиц в целях проведения обсуждения могут быть поданы в электронной форме по адресу электронной почты: mail@mo-pontonniy.ru или письменной форме по почтовому адресу: 196643, Санкт-Петербург, Понтонный п, ул. Александра Товпеко, д. 10, телефон +7 (812) 462-44-27.
          Местная администрация внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга поселка Понтонный по итогам общественного обсуждения рассматривает предложения общественных объединений, юридических и физических лиц, поступивших в указанные выше сроки, в соответствии с законодательством Российской Федерации о порядке рассмотрения обращений граждан и при необходимости принимает решение о внесении изменений в проект Постановления.
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