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ПАСПОРТ МУНИЦИПАЛЬНОЙ ПРОГРАММЫ
ВНУТРИГОРОДСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ
ГОРОДА ФЕДЕРАЛЬНОГО ЗНАЧЕНИЯ САНКТ-ПЕТЕРБУРГА
ПОСЕЛОК ПОНТОННЫЙ

1. Наименование муниципальной программы: опубликование в учрежденном средстве массовой информации «Вести Понтонного» муниципальных правовых актов, обсуждения проектов муниципальных правовых актов по вопросам местного значения,  доведения до сведения жителей муниципального образования официальной информации о социально-экономическом и культурном развитии муниципального образования, о развитии его общественной инфраструктуры и иной официальной информации  в 2024 году и плановый период 2025-2026 годов
2. Разработчик муниципальной программы: Местная администрация внутригородского  муниципального  образования   города  федерального значения Санкт-Петербурга поселок Понтонный

3. Код бюджетной классификации: КБК 896 1202 4570000251 244
4. Основание для разработки Программы:
- Федеральный закон от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»;
- Закон Российской Федерации от 27.12.1991 № 2124-1 «О средствах массовой информации»;
- Закон Санкт-Петербурга от 23.09.2009.№420-79 «Об организации местного самоуправления в Санкт-Петербурге»;
- п. 25 ч. 1 ст. 10 Закона Санкт-Петербурга от 23.09.2009 № 420-79 «Об организации местного самоуправления в Санкт-Петербурге»: учреждение печатного средства массовой информации для опубликования муниципальных правовых актов, обсуждения проектов муниципальных правовых актов по вопросам местного значения, доведения до сведения жителей муниципального образования официальной информации о социально-экономическом и культурном развитии муниципального образования, о развитии его общественной инфраструктуры и иной официальной информации;
- Устав внутригородского муниципального образования города федерального значения Санкт-Петербурга поселок Понтонный.

5. Основные цеди и задачи Программы:
- повышение уровня информированности жителей муниципального образования о деятельности органов местного самоуправления муниципальное образования и доведение до сведения жителей поселка и организаций, расположенных на территории муниципального образования муниципальных правовых актов и иной официальной информации;
- издание и распространение печатного средства массовой информации – газеты «Вести Понтонного»;
- опубликование муниципальных правовых актов, информации о деятельности органов местного самоуправления муниципального образования поселок Понтонный, официальной информации о развитии общественной инфраструктуры, о социально-экономическом и культурном развитии муниципального образования поселок Понтонный и иной официальной информации.

6. Объем и источник финансирования: 
Объем финансирования на 2024 год – 1 909,6 тыс. рублей. 
Источник финансирования - бюджет внутригородского муниципального образования города федерального значения Санкт-Петербурга поселок Понтонный на 2024 год и плановый период 2025-2026 годов.
7. Сроки реализации:
2024 год и плановый период 2025-2026 годов

8. Ожидаемые результаты реализации ведомственный целевой программы (целевые показатели): 
- доведение до сведения жителей муниципального образования официальной информации о социально-экономическом и культурном развитии муниципального образования, о развитии его общественной инфраструктуры и иной официальной информации;
- повышение уровня информированности общественности о деятельности органа местного самоуправления муниципального образования поселок Понтонный;
- создание условий для поддержания непрерывного контакта между жителями муниципального образования и между органом местного самоуправления муниципального образования поселок Понтонный. 

Исполнение плановых значений целевых показателей программы:
- Издание и распространение печатного средства массовой информации – муниципальной газеты «Вести Понтонного» (тираж 3 880 экз.) – 14 выпусков.
-     Издание специального выпуска общий объем 86 полос; тираж 150 экз.






ПЕРЕЧЕНЬ ОСНОВНЫХ МЕРОПРИЯТИЙ МУНИЦИПАЛЬНОЙ
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	1.
	Выпуск периодического печатного издания «Вести Понтонного» для опубликования муниципальных правовых актов, обсуждения проектов муниципальных правовых актов по вопросам местного значения,  доведения до сведения жителей муниципального образования официальной информации о социально-экономическом и культурном развитии муниципального образования, о развитии его общественной инфраструктуры и иной официальной информации
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1909,6
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2068,4


Общий объем финансирования по программе на 2024 год -  1 909,6 тыс.руб.
Планируемый объем финансирования по программе на 2025 год -  1 989,0 тыс.руб.
Планируемый объем финансирования по программе на 2025 год -  2 068,4 тыс.руб.









